

БУБЛИК

Леонід Олександрович

З 60-річчям вітаємо доктора медичних наук, професора кафедри травматології та ортопедії Національного медичного університету імені О. О. Богомольця Бублика Леоніда Олександровича.

Леонід Олександрович народився 23 грудня 1954 року в місті Харкові. В 1978 р. закінчив Харківський медичний інститут. З 1980 року працював в Донецькому науково-дослідному інституті травматології та ортопедії: молодшим науковим співробітником (1980-1988), старшим науковим співробітником (1988-1997), провідним науковим співробітником (1997-2000), завідувачим відділом вертебрології (2000-2012), заступником директора з наукової роботи (2005-2012), завідувачим відділенням вертебрології з 2012-2014. З 14 жовтня 2014 року працює на посаді професора кафедри травматології та ортопедії Національного медичного Університету імені О. О. Богомольця.

У 1988 році захистив кандидатську дисертацію, а у 2004 році докторську дисертацію по темі “Ускладненні ушкодження шийного відділу хребта (діагностика, лікування і прогнозування в гострому та ранньому періодах травми)” та отримав науковий ступень доктора медичних наук.

Свою педагогічну діяльність почав з 1994 на посаді асистента кафедри травматології і вертебрології філії Харківського інституту удосконалення лікарів, з 2001 року – доцент кафедри травматології, ортопедії та екстремальної медицини Донецького Національного медичного університету, а з 2005-2013 за сумісництвом працював на посаді професора кафедри травматології, ортопедії та ВПХ Донецького Національного медичного університету. В 2008 році отримав вчене звання професора кафедри травматології, ортопедії та військово-польової хірургії.

Леонід Олександрович Бублик є автором понад 170 наукових праць, з них 89 журнальні статті, 5 посібників, 2 методичних рекомендацій, 2 інформаційних листів і 13 винаходів. Має публікації навчально-методичного характеру, які використовуються у педагогічній праці: збірник тестових



завдань, збірники ситуаційних завдань за фахом “Травматологія та ортопедія”, затверджених Центральним методичним кабінетом МОЗ України. Автор двох розділів у навчальному посібнику для лікарів-інтернів «Невідкладна допомога при травмах» (2012).

Леонід Олександрович Бублик є членом редакційної ради журналу “Травма” та журналу “Український неврологічний журнал”, членом асоціації міжнародного товариства малоінвазивної та інструментальної хірургії хребта (ISMISS/SICOT). Неодноразово входив до складу оргкомітету по проведенню міжнародних науково-практичних конференцій, та був куратором відповідних секцій. Виступав з доповідями на міжнародних науково-практичних конференціях.

За довголітній добросовісний висококваліфікований труд, високу ерудицію та любов до своєї професії Леонід Олександрович заслужив повагу колег та пацієнтів. Від душі поздоровляємо ювіляра, бажаємо міцного здоров'я, довгих років життя, подальших творчих успіхів.

Правління ВГО «Українська асоціація ортопедів-травматологів»

Редакція журналу «Літопис травматології та ортопедії»

Колектив кафедри травматології та ортопедії Національного медичного університету імені О. О. Богомольця

Колектив ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН України»